

『新版 健康食品の基礎知識』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『新版 健康食品の基礎知識』(2015年9月発行)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2016年11月29日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
51頁	下から7～6行目	…スクロース, <u>フルクトース</u> とガラクトースが結合したラクトース(乳糖)など…	…スクロース, <u>グルコース</u> とガラクトースが結合したラクトース(乳糖)など…

2016年8月2日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
50頁	問題10 <解答>	<u>4</u>	3